

我以为好的婚姻,就是找到自己灵魂的另一半碎片,进而化解生命深处的孤独。



暑假,单位来了不少实习生,其中一位男生小丁,看中了一位高颜值女生。他对女生展开了热烈追求,并且得到了不错的回应。

谁想到,一个月之后,剧情却出现了反转。

小丁对那女生的热度骤降,连我这个外人都看出来,他们尚在萌芽的爱情,就要无疾而终了。

有一天我问小丁,两个人出了什么问题。

“我不打算追她了。”

我打趣道:“你这人变心有点快。”

“不是变心快,而是三观不同。就算现在彼此喜欢,将来也过不下去。”小丁认真地说。

原来,有一次两个人聊到了毕业后的打算,这位女生的打算是:毕业后就想回老家,开一家花店之类的,过安稳的小日子。

小丁顿时语塞,因为这跟他想要的未来千差万别。

“比如以后你们两个过日子,你跟她聊当下的行业竞争和发展,她和你聊的却是今天菜市场里的什么鱼打折了。你想有更高的追求,她却只想过安逸的小日子,这怎么过得下去呢?”小丁把自己的想法都告诉了我。



如果说,三观不合会让一个男生失去追求美女的兴趣,那么三观不合的两个人,结婚后又会是怎样的体验呢?

这一点,林心如的妈妈最有发言权了。

林心如12岁时,她爸妈离婚了。就因为爸爸长期向妈妈养花的花盆里弹烟灰、扔烟头。为此,外婆气愤地骂她“矫情”。

在外婆眼里,她的女婿高大英俊,能赚钱又顾家。她很难理解女儿痛诉女婿的那些诸如不爱洗澡、衣服袜子乱扔、没空陪她、记不住她生日……哪能算是毛病,男人不都是这样的?

林妈妈只有一句话,“他人很好,只是过不到一块去,一辈子太长了”。

林心如16岁时,她继父出现了,他会为妈妈的花花草草换上漂亮的花盆,给妈妈新买的淡绿格子桌布配上新的盘子碗筷。

他会拉着妈妈的手一起去江边散步,去湿地公园拍摄花鸟,告诉她每一种植物的名字和故事。从此,林妈妈也不再像以前那样满脸怨气,眼神中流露出的全是温柔。

与三观不合的人结婚,就像两棵缠在一起的歪脖子树,怎么过都觉得拧巴。

与三观相合的人结婚,就像琴瑟和鸣,共同把生活之歌奏成一曲优美的和弦。

三观不合就不要结婚

洞见



三观相合的婚姻不仅能滋养彼此,还能促进彼此的成长和发展。

张瑛和马云是大学同学,毕业就拿了结婚证。

然而,婚后没多久,马云就辞掉大学老师的“铁饭碗”,在杭州开了一家翻译社。

翻译社一个月的利润200块钱,但他俩一个月的房租就有700元。

为了维持生活,马云背着麻袋去义乌、广州进货,做了3年的小商小贩,养了翻译社3年,这才撑了下来。

后来他又做过《中国黄页》,结果被人当骗子轰走。

当时,张瑛一句泄气的话也没说,

一直做着马云的贤内助。

后来,马云又说想凑50万元做电子商务网站,还找了16个人抱成了团。

马云告诉大家,把所有的闲钱都凑起来,这很可能失败,但如果成功了,回报将是无法想象的。

张瑛又陪他砸锅卖铁,东拼西凑出10万块钱,来支持他的事业。不但如此,她也辞掉了大学老师的工作,与其他16个人一起踏上了一条叫做“阿里巴巴”的船。

现如今,阿里巴巴市值已经超过2300亿美元。

如果当初没有张瑛的理解与支持,也不会有今天的马云。



三观相合的婚姻,是你的野心她都懂,你想要打拼她也能助你一臂之力。所以,两个在一起的人,必定要有相近的三观,不然再好的感情也是多余。

三观不合,是我想要出去旅游,你却说,花钱又受罪,去旅什么游啊?不如在家吹空调多爽。

三观不合,是我喜欢吃西餐买包包,你却说我装逼。

三观不合,是我想要更好的生活,而你只想要安贫乐道。

这样的日子能过得幸福和长久吗?必然不能。

前段时间,网上有个《95后婚恋观的调查结果》。关于“最看重伴侣什么条件”选项里,“三观一致”居然排第

一名,而“经济条件”只排五项中的倒数第二。看来越来越多的年轻人在择偶时,不再看重物质条件,更看重精神上的三观契合。其实不管是恋爱还是结婚,最重要的是三观是否一致。就像杨绛和钱钟书,他们两人恰巧在文学上有共同的爱好和追求,这一切使他们怦然心动,一见钟情。

三观相合,是你买回来的碟片,恰好是我喜欢的电影。

三观相合,是你懂我的欲言又止,我也能读懂你的所作所为。

三观相合,是你理解并接受我的爱好,我也懂你的每一个选择。

一辈子太长,要把爱情给那个真正懂你的人。一辈子太短,也别委屈自己跟一个三观不合的人纠缠不休。